[bookmark: _Hlk99623801]Poszukiwane lektorki lub lektorzy języka polskiego ! 
Zapraszamy do współpracy osoby mające doświadczenie w nauczaniu języka polskiego jako obcego (z kwalifikacjami lub w trakcie nabywania kwalifikacji w tym zakresie). 
Opis zatrudnienia: 
1. Prowadzenie kursów języka polskiego od podstaw w trybie stacjonarnym w Bydgoszczy dla dorosłych i dzieci (2 grupy dla dorosłych, 1 grupa dla dzieci) 
2. Prowadzenie kursów języka polskiego od podstaw w trybie stacjonarnym w Toruniu dla dorosłych (1 grupa dla dorosłych)
3. Prowadzenie kursów języka polskiego od podstaw w trybie zdalnym dla osób mieszkających poza Toruniem i Bydgoszczą, w województwie kujawsko – pomorskim) (2 grupy dla dorosłych)

· Zatrudnienie na podstawie umowy zlecenia
· Stawka godzinowa 70 zł bb (z opcją podwyżki w przypadku przedłużenia współpracy) 
· Każda z grup to 60 godzin lekcyjnych. Szacunkowy termin realizacji zlecenia to 2 – 3 miesiące w zależności od częstotliwości spotkań.
· Terminy i godziny zajęć ustalone zostaną z lektorką/lektorem, niemniej jednak z uwagi na sytuację uczestniczek preferowane będą godziny przedpołudniowe oraz weekendy. 
· Maksymalna liczba osób w grupie: 12 osób.
· W przypadku większego zainteresowania kursem tworzone będą kolejne grupy, więc istniała będzie możliwość zwiększenia liczby godziny zlecenia ze zaktualizowaną stawką.
· Nie zapewniamy zwrotów kosztów podróży
Aby wziąć udział w rekrutacji prosimy o wypełnienie formularza: https://forms.office.com/r/c3CB7vLnDi  oraz wysłanie swojego CV na adres natalia.konwerska@emic.com.pl do 6 kwietnia. 
PS. Dziękujemy naszym darczyńcom, to dzięki Wam organizowane będą kursy języka polskiego dla osób uciekających przed wojną w Ukrainie <3 


